
 
Protokół nr III/2024

                                z Sesji Rady Miejskiej we Wrześni, która odbyła się

                       24 czerwca 2024 r. w Sali Sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy we Wrześni

III Sesja Rady Miejskiej we Wrześni została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r. poz. 609 ze zm.).

Pkt 1

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni,  radny Bogdan Nowak o godz. 13.00 otworzył 

obrady  III  Sesji  Rady  Miejskiej.  Poinformował,  że  zgodnie z  zapisami  ustawy  o  samorządzie 

gminnym art  20 ust.  1b obrady rady gminy są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i 

na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty.

Link do   III  Sesji Rady Miejskiej we Wrześni  z dnia 24 czerwca 2024 r.  

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/53937/iii-sesja-rady-miejskiej-we-wrze%C5%9Bni.htm     

Pkt 2

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan Nowak przedstawił porządek obrad 

(załącznik nr 1):

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Złożenie ślubowania przez radnego Mirosława Zgolińskiego.

4. Podjęcie uchwał w spawie:

1) nadania nazwy rondu pomiędzy ul. Harcerską a ul. Fryderyka Chopina i ul. Stanisława 

Moniuszki we Wrześni;

2) zmiany w składzie osobowym Komisji Rozwoju Wsi Rady Miejskiej we Wrześni;
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3) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą,                  

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat;

4) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej położonej w Chociczy Małej;

5) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat;

6) nadania nazwy ulicy powstałej w Przyborkach w rejonie ul. Miodowej oraz ul. Bocznej;

7) określenia wysokości opłaty za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów w 

przedszkolu publicznym prowadzonym przez Gminę Września;

8) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty 

należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Września lub 

jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w 

których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych;

9) zaliczenia drogi znajdującej się na terenie Miasta i Gminy Września do kategorii dróg gminnych;

10) ustalenia przebiegu drogi gminnej położonej na terenie Miasta i Gminy Września;

11) zaliczenia drogi znajdującej się na terenie Miasta i Gminy Września do kategorii dróg 

gminnych;

12) ustalenia przebiegu drogi gminnej położonej na terenie Miasta i Gminy Września;

13) przyjęcia „Planu Adaptacji do Zmian Klimatu dla Miasta Wrześni” do 2030 roku;

14) przystąpienia do sporządzenia projektu aktualizacji Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Września 

na lata 2021 – 2027 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania ww. 

dokumentu, w tym trybu konsultacji;

15) zmiany uchwały nr VIII/78/03 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 31 marca 2003 r. w sprawie 

przystąpienia Miasta i Gminy Września do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski;

16) uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej na lata 2024 – 2028;

17) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września z dnia 24.05.2024 r.;

18) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września

    na lata 2024-2033;

19) zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024.

5. Przedstawienie Raportu o Stanie Gminy za rok 2023.

6. Debata nad Raportem o Stanie Gminy za rok 2023.

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Września wotum zaufania 

za rok 2023.
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8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu Miasta i Gminy Września za 2023 rok:

     1) przedstawienie sprawozdania finansowego;

   2) przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2023 wraz z informacją o stanie 

mienia komunalnego;

    3) zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o przedłożonym przez 

Burmistrza Miasta i Gminy Września sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta i Gminy Września 

za 2023 rok;

    4) przedstawienie stanowiska w sprawie uwag zawartych w opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej z wykonania budżetu;

     5) dyskusja i głosowanie.

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Września absolutorium z 

tytułu wykonania budżetu za 2023 rok.

    1) opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Wrześni w sprawie wykonania budżetu Miasta i 

Gminy Września za 2023 rok;

    2)  przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta i 

Gminy Września z wykonania budżetu za rok 2023;

  3)  zapoznanie  się  z  opinią  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  sprawie  wniosku  Komisji 

Rewizyjnej;

    4) informacja o stanie mienia jst;

    5) dyskusja i głosowanie.

10. Interpelacje i zapytania Radnych.

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wrześni.

12. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Września.

13. Wolne wnioski i informacje.

14. Zakończenie obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  we  Wrześni,  radny  Bogdan  Nowak  zapytał  radnych  o 

propozycje dotyczące zmiany porządku obrad ? (radni nie przedstawili zmiany do porządku obrad) 

Głosowano w sprawie

Zatwierdzenia porządku obrad.
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Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (20)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Pkt 3

Złożenie ślubowania przez radnego Mirosława Zgolińskiego.

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan Nowak poinformował. iż

Komisarz Wyborczy w Koninie II swoim postanowieniem numer 420/2024  z dnia 4 czerwca 2024 

r. w sprawie obsadzenia mandatu radnego Rady Miejskiej we Wrześni wskazał, że na podstawie art.  

387  § 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeksu wyborczego, z uwagi na wakujący mandat w 

okręgu  wyborczym  numer  3  właściwym  dla  wyboru  Rady  Miejskiej  we  Wrześni  mandat  ten 

obejmuje Pan Mirosław Piotr Zgoliński – kandydat z listy nr 15 – Komitetu Wyborczego Unia 

Wrześnian,  który  w  wyborach  przeprowadzonych  w  dniu  7  kwietnia  2024  r.  uzyskał  kolejno 

największą liczbę głosów, a nie utracił prawa wybieralności oraz nie zrzekł się pierwszeństwa do 

objęcia mandatu (załącznik nr 2).

Joanna  Andrzejak  Sekretarz  Miasta  i  Gminy  Września wręczyła  Panu  Mirosławowi 

Zgolińskiemu zaświadczenie Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej we Wrześni o wyborze 

na radnego Rady Miejskiej IX kadencji. (wypowiedź 11:49)

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan Nowak powiedział, że obowiązek 
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złożenia ślubowania wynika z art. 23a ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym, zgodnie z którym 

„Przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radni składają ślubowanie”. (wypowiedź 12:13)

Tekst ślubowania:

„Wierny  Konstytucji  i  prawu  Rzeczypospolitej  Polskiej,  ślubuję  uroczyście  obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców.”

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan Nowak stwierdził, iż zgodnie z listą 

obecności w posiedzeniu uczestniczy 21 radnych, co stanowi quorum. (załącznik nr 3)

Pkt 4 

Podjęcie uchwał w spawie:

1)  nadania nazwy rondu pomiędzy ul. Harcerską a ul. Fryderyka Chopina i ul. Stanisława Moniuszki 

we Wrześni.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/24/2024  w 

sprawie nadania nazwy rondu pomiędzy ul. Harcerską a ul. Fryderyka Chopina i ul. Stanisława 
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Moniuszki we Wrześni. (załącznik nr  4).

2) zmiany w składzie osobowym Komisji Rozwoju Wsi Rady Miejskiej we Wrześni.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/25/2024  w 

sprawie zmiany w składzie osobowym Komisji Rozwoju Wsi Rady Miejskiej we Wrześni.

(załącznik nr  5).

3) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 
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Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/26/2024  w 

sprawie  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, 

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat. (załącznik nr 6)

4)  wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej położonej w Chociczy Małej.

Wyniki głosowania

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (19)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Mikołaj Milczarek, Inez 

Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, 

Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, 

Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Wiesława Konieczna, Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, 19 głosami „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosami 

„wstrzymującymi się” podjęła Uchwałę nr III/27/2024  w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej położonej w Chociczy Małej. (załącznik nr 7).

7



5) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/28/2024  w 

sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym 

dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, na czas oznaczony do 3 lat. 

(załącznik nr 8)

6) nadania nazwy ulicy powstałej w Przyborkach w rejonie ul. Miodowej oraz ul. Bocznej.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 
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Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/29/2024  w 

sprawie nadania nazwy ulicy powstałej w Przyborkach w rejonie ul. Miodowej oraz ul. Bocznej.

(załącznik nr 9)

7) określenia wysokości opłaty za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów

 w przedszkolu publicznym prowadzonym przez Gminę Września.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (18)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka, Mirosław 

Zgoliński

PRZECIW (3)

Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, 18 głosami „za”, 3 głosami „przeciw”, 0 głosów 

„wstrzymujących się” podjęła Uchwałę nr III/30/2024  w sprawie określenia wysokości opłaty za 
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korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów w przedszkolu publicznym prowadzonym 

przez Gminę Września. (załącznik nr 10)

8) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty 

należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Września lub 

jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w 

których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych.

W dyskusji wzięli udział:

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 20:29)

- Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieszkaniowej Magdalena Łuczak (wypowiedź 21:28) 

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 22:42)

- Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieszkaniowej Magdalena Łuczak (wypowiedź 23:01)

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/31/2024  w 

sprawie  określenia  szczegółowych  zasad,  sposobu  i  trybu  umarzania,  odraczania  lub 

rozkładania  na  raty  należności  pieniężnych  mających  charakter  cywilnoprawny 

przypadających  Gminie  Września  lub  jej  jednostkom  organizacyjnym,  warunków 
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dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc 

publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych. (załącznik nr 11)

9) zaliczenia drogi znajdującej się na terenie Miasta i Gminy Września do kategorii dróg gminnych.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/32/2024  w 

sprawie zaliczenia drogi znajdującej się na terenie Miasta i Gminy Września do kategorii dróg 

gminnych. (załącznik nr 12)

10) ustalenia przebiegu drogi gminnej położonej na terenie Miasta i Gminy Września.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 
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Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/33/2024  w 

sprawie ustalenia przebiegu drogi gminnej położonej na terenie Miasta i Gminy Września.

(załącznik nr 13)

11) zaliczenia drogi znajdującej się na terenie Miasta i Gminy Września do kategorii dróg 

gminnych.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/34/2024  w 

sprawie zaliczenia drogi znajdującej się na terenie Miasta i Gminy Września do kategorii dróg 

gminnych (zaliczka nr 14).
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12) ustalenia przebiegu drogi gminnej położonej na terenie Miasta i Gminy Września.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/35/2024  w 

sprawie ustalenia przebiegu drogi gminnej położonej na terenie Miasta i Gminy Września. 

(załącznik nr 15)

13) przyjęcia „Planu Adaptacji do Zmian Klimatu dla Miasta Wrześni” do 2030 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński
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PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

W dyskusji wzięli udział:

- radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 27:49)

- Sekretarz Miasta i Gminy Września Joanna Andrzejak (wypowiedź 28:04)

- Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak (wypowiedź 28:13)

Głosowano w sprawie

autopoprawki do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu Adaptacji do Zmian Klimatu dla 

Miasta Wrześni” do 2030 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Głosowano w sprawie

przyjęcia „Planu Adaptacji do Zmian Klimatu dla Miasta Wrześni” do 2030 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

14



Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/36/2024  w 

sprawie przyjęcia „Planu Adaptacji do Zmian Klimatu dla Miasta Wrześni” do 2030 roku.

(załącznik nr 16)

14) przystąpienia do sporządzenia projektu aktualizacji Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Września 

na lata 2021 – 2027 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania ww. 

dokumentu, w tym trybu konsultacji.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)
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NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/37/2024  w 

sprawie  przyjęcia  przystąpienia  do  sporządzenia  projektu  aktualizacji  Strategii  Rozwoju 

Miasta  i  Gminy  Września  na  lata  2021  –  2027  oraz  określenia  szczegółowego  trybu  i 

harmonogramu opracowania ww. dokumentu, w tym trybu konsultacji.

(załącznik nr 16)

15) zmiany uchwały nr VIII/78/03 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 31 marca 2003 r. w sprawie 

przystąpienia Miasta i Gminy Września do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/38/2024  w 

sprawie zmiany uchwały nr VIII/78/03 Rady Miejskiej we Wrześni z dnia 31 marca 2003 r. w 

sprawie  przystąpienia  Miasta  i  Gminy  Września  do  Stowarzyszenia  Gmin  i  Powiatów 

Wielkopolski. (załącznik nr 17)

16) uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej na lata 2024 – 2028.
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Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/39/2024  w 

sprawie uchwalenia  Gminnego  Programu  Przeciwdziałania  Przemocy  Domowej  i  Ochrony 

Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2024 – 2028. (załącznik nr 18)

17) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Września z dnia 24.05.2024 r.

W dyskusji wzięli udział:

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Stefan Ogrodowicz (wypowiedź 33:52)

- radny Jarosław Graczyk (wypowiedź 36:11)

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)
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Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/40/2024  w 

sprawie rozpatrzenia  skargi  na Burmistrza Miasta  i  Gminy Września  z  dnia  24.05.2024 r. 

(załącznik nr 19)

18) zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Września na lata 

2024-2033.

W dyskusji wzięli udział:

- Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska (wypowiedź 37:33)

Głosowano w sprawie

autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Września   na lata 2024-2033.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński
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PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/41/2024  w 

sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Miasta  i  Gminy 

Września  na lata 2024-2033. (załącznik nr 20)

19) zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024.

W dyskusji wzięli udział:

- Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska (wypowiedź 40:23) 

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 42:19 )

- Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska (wypowiedź 42:37)

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 44:05 )

- Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska (wypowiedź 44:27)

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 44:56 )

- Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska (wypowiedź 45:10 )
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-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 45:33 )

- Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska  (wypowiedź 45:55 )

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 46:22 )

- Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska  (wypowiedź 46:27 )

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 46:48 )

- Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska  (wypowiedź 47:00 )

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 47:16 )

-  Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska  (wypowiedź 47:20 )

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 47:37 )

-  Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska  (wypowiedź 47:52 )

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 48:05 )

-  Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska  (wypowiedź 48:22 )

-  radny Kornel Tomczak (wypowiedź 48:33 )

-  Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska  (wypowiedź 48:47 )

Głosowano w sprawie

autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 

rok 2024.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)
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Głosowano w sprawie

zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (21)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Bogumił Kwiatkowski, Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan 

Ogrodowicz, Dorota Piotrowska - Gabryelewicz, Maciej Słowiński, Robert Smodlibowski, Damian 

Staniszewski, Anna Szlachetka, Kornel Tomczak, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, jednogłośnie podjęła Uchwałę nr III/42/2024  w 

sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024. (załącznik nr 22)

Pkt 5

Przedstawienie Raportu o Stanie Gminy za rok 2023.

 

W dyskusji wzięli udział: 

Wykonujący zadania i  kompetencje Burmistrza Miasta i  Gminy Września Artur  Mokracki 

przedstawił Raport o Stanie Miasta i Gminy za rok 2023. (wypowiedź 50:54) (załącznik nr 23)

Pkt 6

Debata nad Raportem o Stanie Miasta i Gminy za rok 2023:

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Bogdan Nowak otworzył debatę nad Raportem o 

Stanie Miasta i Gminy za rok 2023 (wypowiedź 1:07:57).
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Do debaty nad Raportem o Stanie Miasta i Gminy Września za rok 2023, zgodnie z wymogami 

formalnymi, zgłosił się mieszkaniec gminy Września (wypowiedź 1:08:50 – 1:14:53).

(załącznik nr 24)

W debacie wzięło udział 6 radnych:

- radny Damian Staniszewski,

- radny Kornel Tomczak,

- radny Maciej Słowiński,

- wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej radna Anna Szlachetka,

- radny Robert Smodlibowski,

- wiceprzewodniczący Rady Miejskiej radny Maciej Baranowski.

W dyskusji wzięli udział:

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 1:14:59 – 1:32:10)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 1:32:14 – 1:45:05)

- radny Maciej Słowiński (wypowiedź 1:45:30 – 1:54:24)

- wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej radna Anna Szlachetka (1:54:31 – 1:57:18)  

- radny Robert Smodlibowski (wypowiedź 2:00:18 – 2:00:22)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 2:00:26 – 2:01:52)

- wiceprzewodniczący Rady Miejskiej radny Maciej Baranowski (wypowiedź 2:01:56 – 2:07:49)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 2:07:52 – 2:10:00)

- wiceprzewodniczący Rady Miejskiej radny Maciej Baranowski (wypowiedź 2:10:20 – 2:11:50)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 2:11:57 – 2:12:21)

Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Bogdan Nowak zamknął debatę nad Raportem o 

Stanie  Miasta  i  Gminy  za  rok  2023  i  Rada  Miejska  przystąpiła  do  głosowania  nad  projektem 

uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Burmistrza.

(Czas trwania debaty nad Raportem o Stanie Gminy za rok 2023 1:07:57-2:12:25)

Pkt 7

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Września wotum 

zaufania za rok 2023.
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Głosowano w sprawie

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Września wotum zaufania za 

rok 2023.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (17)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota 

Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (4)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

 Rada Miejska w obecności 21 radnych, 17 głosami ”za”, 4 głosami “przeciw”, 0 głosów 

„wstrzymujących się” podjęła uchwałę nr III/43/2024 w sprawie: udzielenia wotum zaufania dla 

Burmistrza Miasta i Gminy za rok 2023. (załącznik nr 25)

Pkt 8

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzania sprawozdania  finansowego  wraz  ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta i Gminy Września za 2023 rok:

1) przedstawienie sprawozdania finansowego.

    Skarbnik  Miasta  i  Gminy  Września  Jolanta  Kościańska  przedstawiła  sprawozdanie 

finansowe.

- bez uwag.  (wypowiedź 2:14:25-2:19:47)
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2) przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2023 wraz z informacją o stanie 

mienia komunalnego. (załącznik nr 26)

 Skarbnik  Miasta  i  Gminy  Września  Jolanta  Kościańska  przedstawiła  sprawozdanie  z 

wykonania budżetu za rok 2023 wraz z informacją o stanie mienia komunalnego.

(wypowiedź 2:20:18- 2:22:32)

- bez uwag.

3)  zapoznanie  się  z  opinią  Regionalnej  Izby Obrachunkowej  w Poznaniu o  przedłożonym 

przez Burmistrza Miasta i  Gminy Września sprawozdaniu z  wykonania budżetu Miasta i 

Gminy Września za 2023 rok.

   Skarbnik Miasta i Gminy Września Jolanta Kościańska przedstawiła opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej z wykonania budżetu Miasta i Gminy Września za 2023 rok.

(załącznik nr 27) (wypowiedź 2:23:08- 2:24:12)

4)  przedstawienie  stanowiska  w  sprawie  uwag  zawartych  w  opinii  Regionalnej  Izby 

Obrachunkowej z wykonania budżetu. (wypowiedź 2:24:37)

-bez uwag.

     Wykonujący zadania i kompetencje Burmistrza Miasta i Gminy Września Artur Mokracki 

poinformował, iż Regionalna Izba Obrachunkowa nie wniosła uwag do przedłożonego 

sprawozdania z wykonania budżetu. 

5) dyskusja i głosowanie.

    Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Bogdan Nowak otworzył dyskusję w sprawie 

sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2023. (wypowiedź 2:24:47)

W dyskusji wzięli udział:

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 2:24:53)

- radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 2:25:40)

- wiceprzewodniczący Rady Miejskiej radny Maciej Baranowski (wypowiedź 2:33:50)

- radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 2:37:07)

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzania sprawozdania  finansowego  wraz  ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta i Gminy Września za 2023 rok.
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Głosowano w sprawie

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu Miasta i Gminy Września za 2023 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne

ZA (17)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota 

Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (3)

Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Bogumił Kwiatkowski

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada  Miejska  we Wrześni  w obecności  21  radnych,  17  głosami  „za”,  3  głosami  „przeciw”,  1 

głosem  „wstrzymującym  się”  podjęła  uchwałę  nr  III/44/2024  w  sprawie: zatwierdzania 

sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta i  Gminy 

Września za 2023 rok. (załącznik nr 28)

Pkt 9

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Września absolutorium 

z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok:

1) opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Wrześni w sprawie wykonania budżetu Miasta

    i Gminy Września za 2023 rok.
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  Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak odczytał opinię  Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej we Wrześni w sprawie wykonania budżetu Miasta i Gminy Września za 2023 rok.

(wypowiedź 2:40:06) (załącznik nr 29)

2) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta i 

Gminy Września z wykonania budżetu za rok 2023.

   Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak odczytał wniosek komisji o udzielenie 

absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Września z wykonania budżetu za rok 2023.

(wypowiedź 2:42:06) (załącznik nr 30)

3) zapoznanie  się  z  opinią  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  sprawie  wniosku  Komisji 

Rewizyjnej,

   Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak przedstawił opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej.

(wypowiedź 2:43:23) (załącznik nr 31)

4) informacja o stanie mienia jst.

    Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak przedstawił informację o stanie mienia 

komunalnego (wypowiedź 2:45:15).

5) dyskusja i głosowanie.

      Przewodniczący Rady Miejskiej Bogdan Nowak otworzył dyskusję (wypowiedź 2:46:56)

- brak zgłoszeń do dyskusji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Bogdan Nowak zamknął dyskusję i poprosił o przystąpienie do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Września absolutorium z 

tytułu wykonania budżetu za 2023 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
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Wyniki imienne

ZA (17)

Maciej Baranowski, Małgorzata Cichacka, Łukasz Cichy, Piotr Gorzelańczyk, Jarosław  Graczyk, 

Waldemar Grześkowiak, Beata Jankowiak, Magdalena Jurewicz-Zugaj, Wiesława Konieczna, 

Mikołaj Milczarek, Inez Niszczak-Sieradzka, Bogdan Nowak, Stefan Ogrodowicz, Dorota 

Piotrowska - Gabryelewicz, Robert Smodlibowski, Anna Szlachetka, Mirosław Zgoliński

PRZECIW (4)

Bogumił Kwiatkowski, Maciej Słowiński, Damian Staniszewski, Kornel Tomczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0)

Rada Miejska we Wrześni w obecności 21 radnych, 17 głosami „za”, 4 głosami „przeciw”, 0 

głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę nr III/45/2024 w sprawie udzielenia Burmistrzowi 

Miasta i Gminy Września absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok. 

(załącznik nr 32)

Pkt 10

Interpelacje i zapytania Radnych (załącznik nr 33)

W dyskusji wzięli udział:

- radny Jarosław Graczyk (wypowiedź 2:50:30)

- radny Jarosław Graczyk (wypowiedź 2:50:36)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 2:51:36)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 2:52:04)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 2:52:42)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 2:53:38)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 2:54:00)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 3:05:21)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 3:05:34)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 3:06:02)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 3:06:38)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 3:06:53)

- radna Wiesława Konieczna (wypowiedź 3:07:17)
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 Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wrześni (załącznik nr 34)

(wypowiedź 3:09:06)

Pkt 12

 Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Września (załącznik nr 35)

(wypowiedź 3:14:44)

Pkt 13

Wolne wnioski i informacje.

W dyskusji wzięli udział:

- radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 3:15:06)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Maciej Baranowski (wypowiedź 3;15:24)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 3:19:16) - (Ad Vocem)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 3:21:31) - (Ad Vocem)

- radny Bogumił Kwiatkowski (wypowiedź 3:23:11) - (Ad Vocem)

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni Maciej Baranowski (wypowiedź 3:25:39)

- radny Kornel Tomczak (wypowiedź 3:26:28) - (Ad Vocem)

- radny Robert Smodlibowski (wypowiedź 3:27:13)

- radny Damian Staniszewski (wypowiedź 3:28:41)

- Przewodniczący Rady Miejskiej radny Bogdan Nowak (wypowiedź 3:29:26)

Link do   IIII  Sesji Rady Miejskiej we Wrześni  z dnia 24 czerwca 2024 r.  

https://wrzesnia.esesja.pl/transmisja/53937/iii-sesja-rady-miejskiej-we-wrze%C5%9Bni.htm     

 Pkt 14 

 Zakończenie obrad

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Wrześni, radny Bogdan 

Nowak o godz. 16.28 zamknął  posiedzenie Rady.  Wszystkie załączniki znajdują się do wglądu w 
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Biurze  Rady  Miejskiej  w  Urzędzie  Miasta  i  Gminy  we  Wrześni.  Protokół  zawiera  29 

ponumerowanych stron.

Przewodniczący
Rady Miejskiej we Wrześni

/-/Bogdan Nowak 

Protokolant

                    /-/Agnieszka Kasprzak
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